



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění
(dále jen „zákon“)

Identifikační údaje veřejné zakázky

Název veřejné zakázky	VÝSADBA KRAJINNÉ ZELENĚ BRNO DVORSKA, TUŘANY – OPAKOVÁNÍ
Druh veřejné zakázky	Veřejná zakázka na dodávku
Druh zadávacího řízení	Otevřené řízení
Limit veřejné zakázky	Nadlimitní veřejná zakázka
Název Projektu	Výsadba zeleně Brno Tuřany
Číslo projektu	CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_059/0006076
Evidenční číslo zakázky ve VVZ	Z2018-032618

Identifikační údaje zadavatele

Název	VERDE VIDA s.r.o.
IČO	04000331
Adresa sídla	Lidická 700/19, Veveří, 602 00 Brno
Právní forma	Společnost s ručením omezeným
Osoba oprávněná zastupovat zadavatele	Ing. Pavel Kučera

Na základě žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona sděluje všem dodavatelům vysvětlení zadávací dokumentace včetně přesného znění žádosti takto:

Dotaz č. 1:

Je součástí položky č. 2 založení lučního trávníku výsevem i první pokos?

Odpověď zadavatele:

- Ano je.

Dotaz č. 2:

S jakým termínem předání staveniště mají uchazeči počítat pro zpracování požadovaného harmonogramu a s ohledem na požadovaný termín dokončení v letošním roce a s ohledem na

obchodní a platební podmínky – požadavek na dodržení všech norem – tak aby uchazeč mohl tyto požadavky dodržet?

Odpověď zadavatele:

- Termín předání a převzetí místa plnění je definován v bodě 5. 2 ZD:

„Předpokládaný termín zahájení realizace definuje termín, ve kterém zadavatel předpokládá, že budou zahájeny dodávky, práce a služby předáním a převzetím místa plnění mezi zadavatelem a vybraným dodavatelem.

Na základě písemné výzvy odeslané vybranému dodavateli.“

Pro vysvětlení a upřesnění zadavatel uvádí, že jakmile nastanou veškeré zákonné okolnosti – po uplynutí lhůty zakazu uzavření smlouvy podle § 246 zákona č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek, splnění veškerých podmínek stanovených poskytovatelem dotace a následném uzavření smlouvy mezi zadavatelem a vybraným dodavatelem bude zadavatelem odeslána písemná výzva k převzetí místa plnění vybraným dodavatelem, což je počáteční termín (bod, milník) zahájení realizace a bude uveden jako počátek realizace v předloženém harmonogramu účastníka.

Dotaz č. 3:

Tímto Vás žádáme o vysvětlení zadávací dokumentace bodu 7.22 Obchodní a platební podmínky, kde je uvedeno:

Zhotovitel poskytne objednateli záruku v délce 24 měsíců ode dne ukončení celkové realizace. Záruka zahrnuje mimo jiné i výměnu veškerých uhynulých rostlin, keřů a dřevin vyjma uhynutí způsobené vyšší mocí, např. úder blesku.

Dovolujeme si požádat o vypuštění tohoto bodu ze ZD, protože zadavatel se tímto snaží přenést neoprávněnou odpovědnost na uchazeče. V případě, že uchazeč ukončil celkovou realizaci i následnou péči je povinností zadavatele – objednatele v souladu s příslušnými normami se nadále o tyto rostliny starat, tzn. především zalívku atd. Uchazeč nemůže ovlivnit úhyn sazenic z důvodu nedostatečné následné péče po ukončení jemu placené následné údržby, ledaže by tyto práce prováděl pro veřejného zadavatele zdarma, a to opravdu nechceme.

Odpověď zadavatele:

- Zadavatel uvádí, že nepřenáší neoprávněnou odpovědnost na uchazeče. Zadavatel jedná plně v souladu s platnou legislativou ČR.

Objednatel tedy nebude vypouštět bod 7.22 z Obchodních a platebních podmínek, neboť tento požadavek je plně relevantní a odpovídající předmětu plnění.

V Brně dne .15.10. 2018

Ing. Pavel Kučera
Jednatel